
2020.  SZABADTÉRI BAJ NOKSÁG 

FEGYELMI HATÁROZATOK (HÍREK) 

 

 

LENGYEL BALÁZS(2020-11-02)  
Beküldte: adminfb 

2020-11-02 - 09:11:23 

Lengyel Balázst (Szkíták) a 2020.10.29.-én lejátszott Bumeráng-Szkíták mérkőzésen a játékvezető 

kettő sárga lapos figyelmeztetés után piros lappal kiállította. Ezért a DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a 

FSZ.8.§.1/B/a pontja alapján 1 soronkövetkező mérkőzéstől eltiltja. A határozat ellen 8 napon belül 

fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 10000.- Ft fellebbezési díj egyidejü befizetésével. 

 
HORVÁTH PÉTER(2020-10-14)  
Beküldte: adminfb 

2020-10-14 - 19:10:38 

Horváth Péter (1.FC Fortuna Pallag) a 2020.10.12.-én lejátszott  1.FC Fortuna Pallag - Hatvan Non-

Stop mérkőzésen egy ütközés következtében elesett,, majd utána rúgott Galgóczi Tamásnak, aki 

megfordult és ellökte, megfenyegette Horváth Pétert. Kiállítása után Horváth Péter egy flakont dobott 

a pályára. Mindkét játékost piros lappal kiállította a játékvezető, Ezért a DVKLSZ Fegyelmi 

Bizottsága Horváth Pétert 3 soronkövrtkrző mérkőzéstől eltiltja. A határozat ellen 8 napon belül 

fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 10000.- Ft fellebbezési díj egyidejü befizetésével.  

 
ZSÍROS NORBERT(2020-10-14)  
Beküldte: adminfb 

2020-10-14 - 17:10:50 

Zsíros Norbertet (1.FC Fortuna Pallag) a 2020.10.9.-én lejátszott NO Idea - 1.FC Fortuna Pallag 

mérkőzésen kettő sárga lapos figyelmeztetés után a játékvezető piros lappal kiállította. Ezért a 

DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a FSZ.8.§.1/B/a pontja alapján 1 soronkövetkező mérkőzéstől eltiltja. 

A határozat ellen 8 napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 10000.- Ft fellebbezési 

díj egyidejü befizetésével.   

 
GALGÓCZI TAMÁS(2020-10-14)  
Beküldte: adminfb 

2020-10-14 - 17:10:22 

Galgóczi Tamás (Hatvan Non Stop) a 2020.10.12.-én lejátszott 1.FC fortuna Pallag - Hatvan Non Stop 

mérkőzésen egy ütközés következtében Horváth Péter elesett, majd utána rúgott Galgóczi Tamásnak, 

aki medfordult és ellökte Horváth Pétert. Mindkét játékost piros lappal kiállította a játékvezető. Ezért a 

DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a FSZ.8.§.1/B/a pontja alapján Galgóczi Tamást kettő soron következő 

mérkőzéstől eltiltja. A határozat ellen 8 napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 

10000.- Ft fellebbezési díj egyidejü befizetésével. 

 
KÁDÁR GERGŐ(2020 -10-13)  
Beküldte: adminfb 

2020-10-13 - 16:10:55 
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Kádár Gergő (Chievo Debrecen) a 2020.10.12.-én lejátszott Boca Seniors - Chievo Debrecen 

mérkőzésen a büntető területen kívül a gólba tartó labdát kézzel szándékosan kiütötte, amiért a 

játékvezető piros lappal kiállította.Ezért a DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a FSZ,8,§.1/B/a pontja 

alapján 2 soron következő mérkőzéstől eltiltja. A határozat ellen 8 napon belül fellebbezéssel élhet a 

DVKLSZ Elnökségénél 10000.- Ft fellebbezési díj egyidejü befizetésével. 

 
LAKATOS ZSOLT ELEK(2020-10-13)  
Beküldte: adminfb 

2020-10-13 - 16:10:41 

Lakatos Zsolt Elek (Nagy Épszer) a 2020.10.07.-én lejátszott Nagy Épszer - Novitas Brill mérkőzésen, 

amikor a labda játékon kívül volt, ellenfelét szándékosan megrúgta, amiért a játékvezető piros lappal 

kiállította. Ezért a DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a FSZ.8.§.1/B/a pontja alapján 2 soron következő 

mérkőzéstől eltiltja. A határozat ellen 8 napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 

10000.-Ft fellebbezési díj egyidejü befizetésével. 

 
DR KISS ATILLA(2020-10-13)  
Beküldte: adminfb 

2020-10-13 - 16:10:15 

Dr Kis Atilla (Red Blue) a 2020.10.9.-én lejátszott Red Blue - Boca Seniors mérkőzésen, amikor a 

jabda nem volt megjátszható közelségben, két kézzel neki szaladt ellenfelének, amiért a játékvezető 

piros lappal kiállította. Ezért a DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a FSZ.8.§.1/B/a pontja alapján 1 soron 

következő mérkőzéstől eltiltja. A határozat elle 8 napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ 

Elnökségénél 10000.- ft fellebbezési díj egyidejü befizetésével.  

 
DANCZA ISTVÁN(2020-09-23)  
Beküldte: adminfb 

2020-09-23 - 09:09:14 

Dancza Istvánt (Faterok Team) a 2020.09.16.-án lejátszott Young Boys-Faterok Team mérkőzésen a 

gólhehyzetben kilépő ellenfél játékosát hátulról szabálytalanul szerelte, amiért a játékvezető piros 

lappal kiállította. Ezért a DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a FSZ.8.§.1/B/a pontja alapján 2 soron 

következő mérkőzéstől eltiltja. A határozat ellen 8 napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ 

Elnökségénél 10000.- Ft fellebbezési díj egyidejü befizetésével. 

 
MÁRTON SZABOLCS(2020-09-23)  
Beküldte: adminfb 

2020-09-23 - 08:09:57 

Márton Szabolcs (Iron Monkey Cycle) a 2020.09.17.-én lejátszott Iron Monkey Cycle - Ultras 

Debrecen mérkőzésen a gólba tartó labdát kézzel szándékosan kiütötte, amiért a játékvezető piros 

lappal kiállította. Ezért a DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a FSZ 8.§.1/B/a pontja alapján 1 

soronkövetkező mérkőzéstől eltiltja. A határozat ellen 8 napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ 

Elnökségénél 10000.- Ft fellebbezési díj egyidejü befizetésével. 

 
HODOSI CSABA(2020 -09-23)  
Beküldte: adminfb 

2020-09-23 - 08:09:56 
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Hodosi Csabát (Péterfia Szilágyi Autókereskedés) a 2020.09.16.-án lejátszott Teva SE - Péterfia 

Szilágyi Autókereskedés mérkőzésen kettő sárga lapos figyelmeztetés után a játékvezető piros lappal 

kiállította. Ezért a DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a FSZ.8.§.1/B/a pontja alapján 1 soronkövetkező 

mérkőzéstől eltiltja. A határozat ellen 8 napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 

10000.- Ft fellebbezési díj egyidejü befizetésével. 

 
NAGY ATILLA(2020-09-23)  
Beküldte: adminfb 

2020-09-23 - 08:09:39 

Nagy Atilla (Hatvan Non Stop ) a 2020.09.18.-án lejátszott Hatvan Non Stop - Airvent mérkőzésen a 

játéktéren kívül megsértette a játékvezetőt, aki piros lappal kiállította. Ezért a DVKLSZ Fegyelmi 

Bizottsága a FSZ.8.§.1/B/a pontja alapján 2 soronkövetkező mérkőzéstől eltiltja. A határozat ellen 8 

napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 10000.- Ft fellebbezési díj egyidejü 

befizetésével. 

 
FRIDA GYÖRGY(2020-09-23)  
Beküldte: adminfb 

2020-09-23 - 08:09:36 

Frida Györgyöt (Ulrtas Debrecen) a 2020.09.17.-én lejátszott Iron Monkey Cycle - Ultras Debrecen 

mérkőzésen kettő sárga lapos figyelmeztetés után a játékvezető piros lappal kiállította. Ezért a 

DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a FSZ 8.§.1/B/a pontja alapján 1 soronkövetkező mérkőzéstől eltiltja. 

A határozat ellen 8 napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 10000.- Ft fellebbezési 

díj egyidejü befizetésével. 

 
SZABÓ ZOLTÁN(2020-09-23)  
Beküldte: adminfb 

2020-09-23 - 08:09:23 

Szabó Zoltán (Hajdú KSZV) a 2020.09.16.-án lejátszott Tachograph Klinika Postás SE - Hajdú KSZV 

mérkőzésen a gólba tartó labdába kézzel szándékosan beleütött, amiért a játékvezető piros lappal 

kiállította Ezért a DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a FSZ.8.§.1/B/a pontja alapján 1 soronkövetkező 

mérkőzéstől eltiltja. A határozat ellen 8 napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 

10000.- Ft fellebbezési díj egyidejü befizetésével. 

 
ULICS TAMÁS(2020-09-23)  
Beküldte: adminfb 

2020-09-23 - 08:09:06 

Ulics Tamás (Ép Deal) a 2020.09.21.-én lejátszott Ép Deal - Hajdúsol Kft mérkőzésen a játékvezető 

egyik ítéletét sértő szavakkal kommentálta, aki piros lappal kiállította. Ezért a DVKLSZ Fegyelmi 

Bizottsága a FSZ.8.§.1/B/a pontja alapján 2 soronkövetkező mérkőzéstől eltiltja. A határozat ellen 8 

napon belül fellenbbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 10000.- Ft fellebbezési díj egyidejü 

befizetésével. 

 
HÁMORI LÁSZLÓ(2020-09-17)  
Beküldte: adminfb 

2020-09-17 - 16:09:17 
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Hámori Lászlót (Airvent) a 2020.09.14.-én lejátszott Airvent-Józsafa Kft mérkőzésen két sárga lapos 

figyelmeztetés után a játékvezető piros lappal kiállította. Ezért a DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a 

FSZ.8.§:1/B/a pontja alapján 1 soronkövetkező mérkőzéstől eltiltja. A határozat ellen 8 napon belül 

fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 10000.- Ft fellebbezési díj egyidejü befizetésével. 

 
LAKATOS ZSOLT(2020-09-08)  
Beküldte: adminfb 

2020-09-08 - 17:09:23 

Lakatos Zsoltot (Nagy-Épszer Kft) a 2020.09.01.-én lejátszott Nagy-Épszer Kft - Fest-É-Ker Kft 

mérkőzésen 2 sárga lapos figyelmeztetés után a játékvezető piros lappal kiállította. Ezért a DVKLSZ 

Fegyelmi Bizottsága a FSZ.8.§.1/B/a pontja alapján 1 soronkövetkező mérkőzéstől eltiltja. A határozat 

ellen 8 napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 10000.- Ft fellebbezési díj egyidejü 

befizetésével. 

 
TÓTH RÓBERT(2020 -09-08)  
Beküldte: adminfb 

2020-09-08 - 17:09:02 

Tóth Róbert (MÁV Irodatechnika.com) a 2020.09.07.-én lejátszott Kolónia FC - MÁV 

Irodatechnika.com mérkőzésen a játékvezető eyik ítéletét sértő szavakkal kommentálta, aki piros 

lappal kiállította. Ezért a DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a FSZ.8,§.1/B/a pontja alapján 2 

soronkövetkező mérkőzéstől eltiltja. A határozat elledn 8 napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ 

Elnökségénéll 10000.- Ft fellebbezési díj egyidejü befizetésével. 

 
KREMNICZKY FERENC(2020-09-02)  
Beküldte: adminfb 

2020-09-02 - 15:09:38 

Kremniczky Ferenc (Retek FC) a 2020.08.28.-án lejátszott Novitas Brill Kft - Retek FC mérkőzésen 

kézzel érintette a gólba tartó labdát, amiért a játékvezető piros lappal kiállította. Ezért a DVKLSZ 

Fegyelmi Bizottsága a FSZ.8.§.1/B/a pontja alapján 1 soronkövetkező mérkőzéstől eltiltja. A határozat 

ellen 8 napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 10000.-Ft fellebbezési díj egyidejü 

befizetésével. 

 
BODNÁR PATRIK(2020-09-01)  
Beküldte: adminfb 

2020-09-01 - 14:09:32 

Bodnár Patrikot (FaterokTeam) a 2020.08.31.-én lejátszott Chievo Debrecen-Faterok Team 

mérkőzésen a játékvezető kettő sárga lapos figyelmeztetés után piros lappal kiállította. Ezért a 

DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a FSZ.8.§.1/B/a pontja alapján 1 soronkövetkező mérkőzéstől eltiltja. 

A határozat ellen 8 napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 10000.- Ft fellebbezési 

díj egyidejü befizetésével. 

 
BEREI ATTILA(2020 -08-28)  
Beküldte: adminfb 

2020-08-28 - 17:08:58 
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Berei Attilát (Faterok Team) a 2020.08.25.-én lejátszott Faterok Team - Medok SE mérkőzésen 2 

sárga lapos figyelmeztetés után a játékvezető piros lappal kiállította. Ezért a DVKLSZ Fegyelmi 

Bizottsága a FSZ.8.§.1/B/a pontja alapján 1 soronkövetkező mérkőzéstől eltiltja. A határoza ellen 8 

napon beléül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 10000.- Ft fellebbezési díj egyidejü 

befizetésével.  

 
ZABIÁK PATRIK(2020-08-25)  
Beküldte: adminfb 

2020-08-25 - 15:08:24 

Zabiák Patrik (Teva Debrecen SE) a Márió FC - Teva Debrecen SE mérkőzésen a játékvezető egyik 

ítéletét sértő szavakkal kommentálta, aki piros lappal kiállította. Ezért a DVKLSZ Fegyelmi 

Bizottsága a FSZ.8.§.1/B/a pontja alapján 2 soronkövetkező mérkőzéstől eltiltja. A határozat ellen 8 

napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 10000.- Ft fellebbezési díj egyidejü 

befizetésével. 

 
PÁL PÉTER(2020-07-28)  
Beküldte: adminfb 

2020-07-28 - 17:07:28 

Pál Pétert (Club Sadaqah) a Máv Irodatechnika.com - Club Sadaqah mérkőzésen a játékvezető kettő 

sárga lapos figyelmeztetés után piros lappal kiállította. Ezért a DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a 

FSZ.8.§.1/B/a pontja alapján 1 soronkövetkező mérkőzéstől eltiltja. A határozat ellen 8 napon belül 

fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 10000.- Ft fellebbezési díj egyidejü befizetésével. 

 
PATKA JÓZSEF(2020 -07-28)  
Beküldte: adminfb 

2020-07-28 - 17:07:12 

Patka József (Tomlaf SE) a Tomlaf SE-Kartonpack Nyrt mérkőzésen a labdát elvesztette, de a 

játékvezető tovább engedte az akciót. Ekkor a földön ülve szidalmazta, aki piros lappal kiállította. 

Ezért a DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a FSZ.8.§.1/B/a pontja alapján 2 soronkövetkező mérkőzéstől 

eltiltja. A határozat ellen 8 napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 10000.- Ft 

fellebbezési díj egyidejü befizetésével. 

 
DR TAMÁS TIBOR(2020-07-22)  
Beküldte: adminfb 

2020-07-22 - 15:07:35 

Dr Tamás Tibor (El-Szállít) az El-Szállít - Debrecen Labor-Dentofit mérkőzésen szidalmazta a 

játékvezetőt, aki piros lappal kiállította. Ezért a DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a FSZ.8.§.1/B/a pontja 

alapján 2 soronkövetkező mérkőzéstől eltiltja. A határozat ellen 8 napon belül fellebbezéssel élhet a 

DVKLSZ Elnökségénél 10000.- Ft fellebbezési díj egyidejü befizetésével. 

 
NAGY IMRE(2020-07-21)  
Beküldte: adminfb 

2020-07-21 - 18:07:09 
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Nagy Imre (Nagy Ép-Szer Kft) az 1.FC Fortuna Pallag - Nagy Ép-Szer Kft mérkőzésen a játékvezetőt 

folyamatosan szidalmazta. A 45. percben a kispadról nyomdafestéket nem tűrő szavakkal illette a 

játékvezetőt, aki piros lappal kiállította. Ekkor megfenyegette, ha ki meri állítani, eltöri a kezét. A 

mérkőzés végén, a jegyzőkönyv írása közben is folyamatosan fenyegetőzött. Ezért a DVKLSZ 

Fegyelmi Bizottsága a FSZ.8.§.1/B/a pontja alapján, mint visszaesőt 2020.10. 30.-ig a DVKLSZ által 

szervezett mindennemú sport tevékenységtől eltiltja. A határozat ellen 8 napon belül fellebbezéssel 

élhet a DVKLSZ Elnökségénél 10000.- Ft fellebbezési díj egyidejü befizetésével. 

 
LAKATOS ZSOLT(2020-07-21)  
Beküldte: adminfb 

2020-07-21 - 18:07:04 

Lakatos Zsolt (Nagy Ép-Szer Kft) az 1.FC Fortuna Pallag-Nagy Ép-Szer Kft mérkőzésen a játékvezető 

ítéletét durva szavakkal kritizálta, aki piros lappal kiállította. A játékteret vonakodva hagyta el. Ezért a 

DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a FSZ.8.§.1/B/a pontja alapján 3 soronkövetkező mérkőzéstől eltiltja. 

A határozat ellen 8 napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 10000.- Ft fellebbezési 

díj egyedejü befizetésével. 

 
PUSKÁS RICHÁRD(2020-07-21)  
Beküldte: adminfb 

2020-07-21 - 17:07:17 

Puskás Richárd (Civis Lokomotív FC) a Civis Lokomotív FC - Szalóki Gold Group mérkőzésen az 

ellene szabálytalankodó ellenfél játékosát nyakánál fogva  meglökte, amiért a játékvezető piros lappal 

kiállytotta. Ezért a DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a 8.§.FSZ.1/B/a pontja alapján 2 soronkövetkező 

mérkőzéstől eltiltja. A határozat ellen 8 napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 

10000.- Ft fellebbezési díj egyidejü befizetésével. 

 
KÓSA SZABOLCS(2020-07-15)  
Beküldte: adminfb 

2020-07-15 - 17:07:48 

Kósa Szabolcsot (Retek FC) a 2020.07.14.-én lejátszott 1.FC Fortuna Pallag - Retek FC mérkőzésen a 

játékvezető utánrúgásért piros lappal kiállította. Ezért a DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a 

FSZ.8.§.1/B/a pontja alapján 2 soronövetkező mérkőzéstől eltiltja. A határozat ellen 8 napon belül 

fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 10000.- Ft fellebbezési díj egyidejü befizetésével. 

 
SZABÓ BENJAMIN(2020-07-09)  
Beküldte: adminfb 

2020-07-09 - 12:07:53 

Szabó Benjamin (Hajdú KSZV) a 2020.07.06.-án lejátszott Fair Play Team - Hajdú KSZV mérkőzésen 

a gólhelyzetben levő ellenfél lábára hátulról rácsúszott, amiért a játékvezető piros lappal kiállította. 

Ezért a DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a FSZ.8.§.1/B/a pontja alapján 2 soronkövetkező mérkőzéstől 

eltiltja. A határozat ellen 8 napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 10000. Ft 

fellebbezési díj egyidejü befizetésével. 

 
KUNKLI BENCE(2020-07-09)  
Beküldte: adminfb 
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2020-07-09 - 12:07:52 

Kunkli Bencét (Hajdú KSZV) a 2020.07.06.-án lejátszott Fair Play Team - Hajdú KSZV mérkőzésen a 

játékvezető 2 sárgas lapos figyelmeztetés után piros lappal kiállította. Ezért a DVKLSZ Fegyelmi 

Bizottsága a FSZ.8.§.1/B/a pontja alapján 1 soronkövetkező mérkőzéstől eliltja. A határozat ellen 8 

napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 10000.- Ft fellebbezési díj egyidejü 

befizetésével.  

 
SZVÁRA IMRE(2020-07-09)  
Beküldte: adminfb 

2020-07-09 - 12:07:39 

Szvára Imrét (Athos'04 FC) a 2020.07.07.-én lejátszott Athos' 04 FC - Novitas Brill mérkőzésen a 

játékvezető kettő sárga lapos figyelmeztetés után piros lappal kiállította. Ezért a DVKLSZ Fegyelmi 

Bizottsága a FSZ.8.§.1/B/a pontja alapján 1 soronkövetkező mérkőzéstől eltiltja. A határozat ellen 8 

napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 10000.- Ft fellebbezési díj egyidejü 

befizetésével. 

 
SZENTMIKLÓSI SÁNDOR( 2020-07-02)  
Beküldte: adminfb 

2020-07-02 - 13:07:59 

Szentmiklósi Sándort (Fair Play Team) a 2020.07.01.-én lejátszott  Athos 04 FC - Fair Play Team 

mérkőzésen a játékvezető kettő sárga lapos figyelmeztetés után piros lappal kiállította. Ezért a 

DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a FSZ.8.§.1/B/a pontja alapján 1 soronkövetkező mérkőzéstől eltiltja. 

A határozat ellen 8 napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 10000.- Ft fellebbezési 

díj egyidejü befizetésével. 

 
HORVÁTH CSABA(2020-07-02)  
Beküldte: adminfb 

2020-07-02 - 11:07:07 

Horváth Csabát  (Léta Boys) a 2020.06.29.-én lejátszott Chievo Debrecen - Léta Boys mérkőzésen a 

játékvezető kettő sárga lapos figyelmeztetés után piros lappal kiállította. Ezért a DVKLSZ Fegyelmi 

Bizottsága a FSZ.8.§.1/B/a pontja alapján 1 soronkövetkező mérkőzéstől eltiltja. A határozat ellen 8 

napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 10000.- Ft fellebbezési díj egyidejü 

befizetésével. 

 
PEREGI ÁDÁM(2020 -07-01)  
Beküldte: adminfb 

2020-07-01 - 19:07:43 

Pereki Ádám (Boca Seniors) a 2020.06.25.-én lejátszott Boca Seniors - Nagyhegyesi Takarmány 

mérkőzésen a játékvezetőt megsértette, aki piros lappal kiállította. Ezért a DVKLSZ Fegyelmi 

Bizottsága a FSZ.8.§.1/B/a pontja alapján 2 soronkövetkező mérkőzéstől eltiltja. A határozat ellen 8 

napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 10000.- Ft fellebbezési díj egyidejü 

befizetésével. 

 
FARKAS GYULA(2020-07-01)  
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Beküldte: adminfb 

2020-07-01 - 12:07:49 

Farkas Gyula (Kipe Car Kft) a 2020.06.29.-én lejátszott Kipe Car Kft - Csapó Gyros mérkőzésen az 

ellenfél játékosával, Kozma Tiborral dulakodtak, amiért a játékvezető piros kappal kiállíttta. Ezért a 

DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a FSZ.8.§.1/B/a pontja alapján 2 soronkövetkező mérkőzéstől eltiltja. 

A határozat ellen 8 napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnökségénél 10000.- Ft fellebbezési 

díj egyidejü befizetésével. 

 
KOZMA TIBOR(2020 -07-01)  
Beküldte: adminfb 

2020-07-01 - 12:07:46 

Kozma Tibor (Csapó Gyros) a 2020.06.29.-én lejátszott Kipe Car Kft - Csapó Gyros mérkőzésen, az 

ellenfél játékosával, Farkas Gyulával dulakodtak, amiért a játékvezetö piros lappal kiállította. Ezért a 

DVKLSZ Fegyelmi Bizottsága a FSZ.8.§.1/B/a pontja alapján 2 soronkövetkező mérkőzéstől eltiltja. 

A határozaat ellen 8 napon belül fellebbezéssel élhet a DVKLSZ Elnokségénél 10000.-Ft fellebbezési 

díj egyidejü befizetésével. 
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